新外

杂的肺

抗击疫情 我们始终在一起

李克强考察疫情防控国家重点医疗物资保障调度平台时强调

全力保障医疗防控物资供应 为打赢疫情防控阻击战提供必要条件

新华社北京2月1日电 2月1日,中共 中央政治局常委、国务院总理、中央应对新 型冠状病毒感染肺炎疫情工作领导小组组 长李克强赴疫情防控国家重点医疗物资保 障调度平台考察,强调要在以习近平同志 为核心的党中央坚强领导下,全力保障重 点医疗防控物资生产供应,优化调度,优先 保障重点地区需要,同时保障好生活必需品 供应,为打赢疫情防控阻击战提供必要条件。

李克强听取了当前医用防护服、口罩 等重点防控物资生产、调度和保障情况汇 报。李克强说,加快医疗防控物资生产、增 加供应保障能力,是降低疫情感染患者死亡

率、提高治愈率和做好防控工作的必要条 件。增加供应就是增强抗击疫情的战斗 力。要充分挖掘潜在产能,在保证质量的基 础上争分夺秒增加生产,还要创造条件扩大 产能。要完善不同场所、不同人群科学使用 医疗防控物资的标准,医护工作者战斗在抗 击疫情第一线舍己救人,自身也需要防护, 重点医疗防控物资首先要保证他们的需 要。国务院联防联控机制要加强重点医疗 防控物资全国统一调度,各职能部门要齐心 协力,对湖北省特别是武汉市等疫情防控重 点地区,医疗防控物资要优先保障

李克强分别与生产医用防护服、口罩

的河南、福建两地企业视频连线,对加班 加点工作的工人们表示慰问。企业介绍 目前生产情况,均表示要抓紧生产,为全 国防控疫情出力。李克强询问企业生产 还有哪些困难、原料等是否能有效保障。 他说,疫情防控是当前全国上下共同的紧 迫任务,医疗防控物资保障供应是其中的 重要一环,生产企业是抗击疫情的"军工 厂",多生产一件产品,就是对医护人员和 人民群众多一重保护、多一道安全屏障。 希望你们开足马力,保质扩量增加生产。

李克强叮嘱随行有关负责同志说,随 着疫情防控工作的持续推进,群众生活必

需品保供任务会加重。要保障好蔬菜、肉 食、蛋奶等的供应。各地要努力增加供 给,维护正常交通秩序,畅通绿色通道,协 调做好物流配送,保证批发市场、超市、便 利店补货及时、正常供应和价格基本稳 定,依法严惩哄抬物价、囤积居奇、牟取暴 利等行为,打击假冒伪劣,维护市场秩序, 保障人民群众正常生活。李克强勉励在 场的工作人员说,要贯彻落实习近平总书 记关于疫情防控的重要指示精神,坚定信 心、同舟共济、科学防治、精准施策,坚决 打赢这场疫情防控阻击战。

刘鹤、肖捷、何立峰参加上述活动。



●1月31日0-24时,31个省(自治 区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增 确诊病例 2102例,累计报告确诊病例 11791例(江西省、陕西省、甘肃省各核减 1例),累计治愈出院病例243例

●美国《新英格兰医学杂志》1月31日 在线发表的一篇论文说,美国首例确诊新 型冠状病毒感染的肺炎患者接受一种正在 研究的药物治疗后,其临床症状得到改善

●在中国全力抗击新型冠状病毒感染 的肺炎疫情之际,美国商务部长威尔伯·罗 斯日前声称,疫情有助于加速工作机会回 流美国。他的这番不当言论立刻引发美国 网友、媒体、学者的广泛批评(均据新华社)

新型冠状病毒感染 病例国家增至24个

据新华社北京2月1日电 综合新华 社驻外记者报道:1月30日至31日,意大 利、俄罗斯、英国、瑞典、西班牙等国首次报 告新型冠状病毒感染的肺炎病例,使包括 中国在内的报告新型冠状病毒感染病例国 家增至24个。与此同时,澳大利亚、加拿 大等国有确诊患者治愈,德国最初确诊的 4名患者已无症状。

意大利总理孔特1月30日晚说,两名 来自中国湖北省的游客在意大利被确诊感 染新型冠状病毒,现已被隔离治疗,目前 "状况良好"。

俄罗斯副总理戈利科娃1月31日说, 俄在外贝加尔地区和秋明州分别发现1例 新型冠状病毒感染的肺炎病例,两名患者 均为中国公民,目前正在接受隔离观察与

英国卫生和社会保健部1月31日发布 公报说,该国确诊两例新型冠状病毒感染 的肺炎病例,两名患者来自同一家庭,正在 接受隔离治疗。

瑞典公共卫生署1月31日发布公报确 认该国出现首例新型冠状病毒感染病例。 患者为一名20多岁女性,已被延雪平市一

家医院隔离收治,目前身体状况稳定。 西班牙卫生部 1月31日发布公报说, 该国在加那利群岛的戈梅拉岛上确诊首例 新型冠状病毒感染病例,患者为一名德国 籍男性,已在当地一所医院接受隔离治疗。



我省智慧医疗助力疫情防控

2月1日,河南省人民医院专家团队 近日,河南省人民医院借助互联网 在互联智慧分级诊疗医学中心为范县人 分级诊疗协同平台和互联智慧健康服务 民医院提供远程会诊。 院线上系统,推出新型冠状病毒感染的 肺炎线上咨询服务门诊。该线上门诊提 供远程会诊指导、疫情防治知识科普宣 新华社记者 李嘉南 摄

政府包机接回滞留国外的湖北同胞

4架次共接回399人

日,外交部会同有关部门和有关驻外使 领馆,紧急协调派出3架次包机,从泰国 曼谷、马来西亚沙巴州、日本东京等地分 别接回滞留海外的湖北同胞共310人。2 月1日,中国南方航空执行包机航班,接 回滞留泰国普吉的89名湖北籍旅客。

此前,受新型冠状病毒感染的肺炎 疫情影响,一些湖北特别是武汉公民回

新华社北京2月1日电 中国政府包 国遇到困难。党中央和国务院高度重 机接回滞留国外的湖北同胞。1月31 视,指示要尽快妥善安排滞留海外的湖 北特别是武汉公民回国。

外交部坚决贯彻党中央工作部署, 立即行动起来,紧急协调民航等主管部 门,并指导有关驻外使领馆汇总滞留海 外的湖北同胞信息,并同驻在国有关部 门密切沟通,为我行动提供必要支持和 便利。在不到24小时内,顺利安排民航 包机,本着自愿和自费原则,将有关人员

直接接回武汉。每架飞机均配备必要医 护人员和防护设备,按规定采取了预先 健康检查和疫情防控措施。

顺利回家的湖北同胞纷纷感谢党和 政府的关怀,表示在当前防控疫情的严 峻形势下,他们更加感受到祖国的伟大 力量,更加深切地体会到国家的制度优 势,相信在党和政府的坚强领导下,中 国一定能够尽快战胜疫情,恢复正常的 生活。

好消息! 全国累计治愈出院病例 243 例

新华社北京2月1日电 1月29日,31 医院累计出院确诊患者72例。 个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设 兵团报告新增治愈出院病例21例,30日 新增治愈出院病例47例,31日新增治愈 出院病例72例。虽然当前新型冠状病毒 感染的肺炎疫情防控形势依然严峻,但 在广大医务人员的及时抢救和精心治疗 下,各地新增治愈出院病例数量持续增 加。截至1月31日24时,全国累计治愈出 院病例243例。

武汉市金银潭医院20人集 中出院 湖北已治愈出院 166例

1月31日下午5点左右,武汉市金银 潭医院20名新型冠状病毒感染的肺炎患 者集体出院,其中年龄最大者64岁,年龄 最小者15岁。

武汉市金银潭医院是武汉最早集中 收治新型冠状病毒感染的肺炎的医院,也 是这场全民抗"疫"之战最早打响的地 方。这是疫情发生以来,同时出院人数最 多的一次。

据悉,截至1月31日,武汉市金银潭

截至1月31日24时,31个省(自治区、 直辖市)和新疆生产建设兵团报告累计治 愈出院病例243例,其中湖北省累计治愈 出院病例166例。

多地首例确诊和重症病例 治愈出院

1月31日,云南一名新型冠状病毒感 染的肺炎确诊病例治愈出院,这是疫情发 生以来云南治愈出院的首例确诊病例。 患者为32岁女士,红河州蒙自市人,曾在 武汉市江夏区超市从事销售工作,1月16 日从武汉回到蒙自,1月24日确诊为新型 冠状病毒感染的肺炎。

1月31日,满洲里市1名新型冠状病 毒感染的肺炎男性患者痊愈出院,这是内 蒙古首例治愈出院的新型冠状病毒感染 的肺炎患者。该男性患者1月21日由武 汉自驾游途经满洲里市,23日确诊为新型 冠状病毒感染的肺炎。

1月30日上午,吉林省首例成功治愈 的新型冠状病毒感染的肺炎患者出院。

据了解,该患者1月19日从武汉返回老家配合。"郴州市第二人民医院感染病诊疗 长春,因肺炎收入长春市传染病院治疗, 人院时感染了包括新型冠状病毒在内的 多种呼吸道病原体,肺部影像学显示炎症 较重,被专家组诊断为重症病例。

湖南省首例输入性新型冠状病毒感 染的肺炎确诊重症病例1月30日治愈出 院。57岁的罗某兰,是武汉市青山区人, 为湖南省首例确诊为新型冠状病毒感染 的肺炎重症病例。治疗过程中,患者在病 程的第9天出现了病情变化,一度出现呼 吸衰竭、心功能衰竭,经长沙公共卫生救 治中心隔离病房全体医务人员精心医治, 肺部 CT 结果显示患者病情好转,呼吸及 生命体征恢复正常。

配合医生 早发现、早治疗

1月30日上午,23岁的邓某某走出湖 南省郴州市第二人民医院隔离病房,成为 当天湖南首批治愈出院的新型冠状病毒 感染的肺炎患者。"我们医生、护士有一句 话想对你说,感谢你对我们治疗的支持和 中心主任曹晓英说。

经过近10天与病魔的斗争,曹晓英对 医患合力在抗"疫"中的重要性有了更深 理解:"患者才是这个战场上的主角。没 有他们的配合,我们打不好'战斗',我们 是一条战壕上的战友。只要我们齐心协 力,就能战胜这场疫情。'

"开始比较紧张,后来医生和护士都安 慰鼓励我,让我放松很多。"邓某某一再表达 对医护人员的感谢,并提醒市民:"病毒不可 怕,关键是早发现、早治疗,配合好医生。"

1月30日,两名新型冠状病毒感染的 肺炎治愈患者走出南昌大学第一附属医 院象湖院区大楼。南昌大学第一附属医 院院长、江西省疫情防控应急指挥部高级 专家组组长张伟说,患者相继治愈出院, 为当前救治工作注入一支"强心剂"。

在疫情救治中,江西坚持重症病例集 中力量救治,做到"一人一方案""一人一 团队"。"综合医院已治愈出院的患者分析 发现,从确诊到治愈,时间大多在一周左 右,早发现、早治疗是救治成功的关键。" 张伟说。

新华社北京2月1日电 连日来,又有一些 国家政要通过各种方式,纷纷高度评价中方为 抗击新型冠状病毒感染的肺炎疫情所做的努 力,并表达对中国的支持。

俄罗斯总统普京致电习近平主席,对疫情 给很多中国家庭带来痛苦和损失表示慰问,祝 愿所有患者早日康复。他表示,相信在习近平 主席领导下,中方采取的坚决措施一定会阻止 疫情蔓延并将损失减少到最低程度。俄罗斯 人民愿向友好的中国人民提供必要协助,俄罗 斯有关部门将与中方相关部门开展最密切协 作,以尽快消除我们面临的这一共同威胁。

白俄罗斯总统卢卡申科表示,中国领导人 的高效应对和中国人民的英勇精神令人钦 佩。白俄罗斯永远是中国的可靠、忠实朋友。 白方将向中方提供医疗援助物资,帮助中国人 民抗击疫情。

泰国国王哇集拉隆功表示,国际社会对中 国政府应对疫情的努力、决心和采取的广泛防 疫措施印象深刻。我及全体泰国人民愿与中 国人民同舟共济,祝愿中国早日成功克服困

尼泊尔总统班达里表示,在这个艰难时 刻,我们将坚定地与中国政府和友好的中国人 民团结在一起。我们对中国领导人为遏制疫 情传播所作的非凡努力深表赞赏和支持,感谢 中方关照尼泊尔在华公民。

突尼斯总统赛义德高度赞赏中国政府抗 击疫情的努力,表示相信在习近平主席坚强睿 智的领导下,中方举措一定能早日取得成效, 成功控制疫情。

喀麦隆总统比亚表示,在中国政府和中国 人民行动起来英勇抗击疫情的时刻,我代表喀 麦隆人民表达对中国人民的慰问和支持。

科特迪瓦总统瓦塔拉表示,科特迪瓦政府 和人民坚定支持中国政府和人民为战胜疫情

巴基斯坦总理伊姆兰·汗表示,巴方高度赞 赏并坚定支持中方抗击疫情的努力,感谢中方 为巴在华公民提供帮助,坚信中方能够充分发 挥独特制度优势战胜疫情,愿调集巴全国现在 所有库存向中方提供抗疫医疗物资援助。巴基 斯坦人民将坚定地与兄弟的中国人民站在一起。

蒙古国总理呼日勒苏赫表示,蒙古国人民 对中国政府和人民面临的疫情挑战感同身受,

坚信在中国政府坚强领导和中国人民团结努力下,中方能够很快遏制疫 情蔓延。在此困难时刻,蒙古国和蒙古国人民愿同中方并肩努力。

新加坡总理李显龙表示,中国正在努力做好疫情防控,新加坡已做好 准备,没有必要感到恐慌。新加坡将同中国密切合作,共同抗击疫情。

圣多美和普林西比总理热苏斯向中国政府表达慰问和支持,表示相 信中国一定能战胜当前疫情。

泰国、印度尼西亚、印度、伊朗、埃塞俄比亚、布基纳法索、赤道几内 亚、冈比亚、塞拉利昂等国外长赞赏中国领导人果断决策、正确指挥,迅速 采取坚决有力措施,展现公开透明和负责任态度,表示相信中方一定能够

取得抗击疫情的最终胜利。 国际奥委会主席巴赫表示,我对中国人民正在做出的努力表示全力支 持、高度赞赏和崇高敬意。中国人民正在积极有序抗击疫情,习近平主席 亲自指挥、部署,给我们增添了信心。我们完全相信,北京2022年冬奥会筹

备工作不会受到影响,中国将再次在北京欢迎全世界运动员同场竞技。 上海合作组织秘书长诺罗夫表示,中国政府采取果断有力举措,特别 是公开透明发布疫情信息,不仅体现了中国政府对人民生命健康的高度 负责,也为地区和世界公共卫生事业发展作出重大贡献。相信勤劳勇敢、

智慧坚强的中国人民一定能够在最短时间内打赢疫情防控阻击战。 非洲联盟委员会主席法基代表非盟声援中国抗击疫情,表示在此艰 难时刻,我们将与中国保持牢固团结。

世界银行行长马尔帕斯、亚洲开发银行行长浅川雅嗣、亚洲基础设施 投资银行行长金立群、新开发银行行长卡马特、博鳌亚洲论坛理事长潘基 文、联合国儿童基金会执行主任福尔赞赏中国领导人和中国政府为抗击 疫情采取的果断有力措施,相信中国必将打赢这场疫情防控阻击战,表示

将坚定地与中国政府和中国人民站在一起,并准备为中方提供帮助。 新华社北京2月1日电 巴基斯坦政府从全国公立医院库存调集30万 只医用口罩、800套医用防护服和6800副手套,于2月1日下午运抵中国。

韩国方面向中方提供大量医疗防疫物资,200万只口罩、100万只医 用口罩、10万套防护服、10万个护目镜等正陆续运抵武汉。

俄罗斯、越南、马来西亚、哈萨克斯坦、德国、英国、法国、匈牙利、澳大 利亚、阿尔及利亚、伊朗、土耳其等国政府也纷纷主动捐赠防疫医疗物资, 表达对中国抗击疫情的坚定支持。

机动车检验等公安交管业务可延期办理

疫情防控期间确需驾车出行将不予处罚

刘奕湛)记者1日从公安部交管局 获悉,对在疫情防控期间不能按期 办理驾驶证审验换证、机动车检验 等业务的,可以延期到疫情结束以 后办理。在此期间,群众确有驾车 出行等生产生活需求,或者有疫情 防控人员、物资运输等应急保障需 求的,对驾驶证逾期未换证、未审 验、机动车逾期未检验等情形,公 安交管部门将不予处罚。

据了解,公安部交管局指导各 地公安交管部门根据本地疫情防 控工作需要,主动改进服务方式, 调整办理时间,大力推行驾驶人考 试、驾驶证补换证、满分/审验教 育、交通违法处理等业务网上办、 自助办、延期办,在全力做好疫情 防控工作的同时,积极为群众提供 基本出行和生活物资运输服务便 利。对因逾期未换证、逾期未体 检、逾期未检验等原因,导致驾驶 证或机动车可能被注销的,公安交 管部门将统一延长注销期限,切实 保障群众合法权益。疫情防控期 间,已在互联网预选了号牌号码但 未及时办理机动车登记的,预选号

新华社北京2月1日电(记者 码有效期延长,疫情结束后可以继 续办理登记;学习驾驶证明有效期 到期的,统一延长有效期限,群众 可选择在疫情结束后继续学习驾 驶,保障学车考证权益。

此外,为便利群众、企业办事, 各地公安交管部门已全面开通补 换领驾驶证、补换领号牌、补换领 行驶证、机动车选号、申领免检标 志、违法处理、事故快处等25项网 上交管业务,一些地方公安交管部 门根据疫情防控需要,为了减少交 通出行和人员聚集,还出台了一些 鼓励网上办理的特殊政策措施,群 众可登录互联网交通安全综合服 务管理平台(www.122.gov.cn)或 者"交管 12123" 手机 APP, 直接在 网上办、掌上办。

公安部交管局提示广大交通 参与人,车管所、交通违法处理窗 口、机动车检验机构等均为人员密 集场所,建议在疫情防控期间减少 到现场办理业务,降低交叉感染风 险,保障身体健康和生命安全。要 积极配合路面民警的交通指挥和 疏导工作,共同做好疫情防控,确 保道路交通安全有序。

本社地址:平顶山市建设路西段268号 电话:4945784 邮编:467002 广告经营许可证:平工商广字第002号 通联部:4944764 广告部:4963338 发行部:4965269 印刷:平顶山日报社印刷厂 地址:建设路东段平顶山日报社新址院内 电话:3988715 上期开印:1:30 印完:4:30 定价1.5元